

16331

VIDEO

PROJ.

AUDIO

4/3/74

TÉC-SOM

ROBERTO

Boa tarde.

Tempo bom em São Paulo. Temperatura por volta dos 26 graus.

Na Factorama de hoje, nessa primeira edição, os caminhos do metrô, as jogadas infantis de um futebol menor, o motocross de Sorocaba e o carnaval do Camisa Verde e Branco, entre outras notícias.

Na Factorama Internacional, destacamos a notícia sobre o maior desastre aéreo da história, ontem em Paris, quando morreram 345 pessoas na explosão de um DC-10 das "Linhas Aéreas Turcas".

LIZA

Chamada de "a obra do século", a Ponte Rio-Niterói foi finalmente inaugurada hoje de manhã pelo presidente ~~xxxx~~ Médici, depois de cento e cinquenta e quatro anos de travessia à barca entre as duas cidades. Com custo total avaliado em um bilhão de cruzeiros, criticada por uns e defendida por outros, a ponte estará aberta ao tráfego a partir das 6 horas de manhã com os carros pequenos pagando 7 cruzeiros de pedágio e os caminhões pesados até 70 cruzeiros.

TC 197403043

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>caixa - 14 1/3/74</p> <p>factótrea</p> <p>R O B E R T O - Agricultores e criadores do Rio Grande do Norte estão preocupados com as fortes chuvas que vem caindo em todo o estado. No vale do Agui e intensidade das chuvas já está uma provocando estado de calamidade, pois ocorrendas têm arastado até os canais de abastecimento d'água das cidades....</p> <p>L I Z A - As orquídeas de S. Paulo tiveram maravilhoso fim de semana, eis que uma exposição latino-americana, reunindo uns 500 cultivadores, foi realizada na Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa, no bairro da Liberdade. Evidentemente, um filme colorido mostraria com toda ênfase a beleza dessas flores típicas das florestas tropicais, principalmente das matas brasileiras. Orquídeas raras, inclusive algumas colhidas em áreas de altiplano andino, estavam expostas na Casa de Cultura Japonesa. Coletoras têm feito quase uma depredação, na Serra do Mar,apanhando indiscriminadamente todas as flores que encontram, mesmo que estejam novas</p> <p>C O R T E -</p>	

filme negativo.....

V I D E O

PROJ.

Análise de (1º bloco...RUBIC...passada no Metrô

TÉC-SOM

ROBERTO-

Nunca os políticos governistas da pequena Estrêla, cidade gaúcha, sentiram-se tão importantes. No dia 16, isto é, dia seguinte ao da posse do general Geisel, toda a Arca de Estrêla vai ser recebida no palácio do Planalto, na primeira audiência do novo presidente. Sabem por que? Porque o general Ernesto Geisel é nascido em Estrêla. Vai prestigiar a terra natal...

L I Z A -

A Prefeitura de Recife determinou a seus engenheiros que não são aprovadas plantas de construções de prédios, com mais de sete andares, se tiverem pára-ráias no topo. Ultimamente, chuvas violentas têm caído na capital pernambucana e raios têm atingido prédios e pessoas. Por isso, a Prefeitura recifense quer pára-ráias em todos os edifícios com mais de sete andares...

R O B E R T O -

Os moradores da Cidade Vargas, na estação terminal do Metrô-Sul, continuam preocupados com as notícias de desapropriações, naquela área...

L I Z A -

Uns dizem que o Metrô vai urbanizar ampla área em torno à estação final; outros falam que as desapropriações serão para abrir vias de acesso à Via Expressa Sul...

VIDEO	PROJ.	Análise (1a. bal.).....	AUDIO	passagem no metrô	TÉC-SOM
-------	-------	-------------------------	-------	-------------------	---------

R O B E R T O -

Não se sabe ~~sem~~ é por isso, ou não, mas muita gente está vendendo suas casas lá no Jabaquara. A placa anunciando "vende-se" é vista em muitas residências...

L I Z -

Mas, inevitavelmente, a abertura do Expresso-Sul e a conclusão das obras do Metrô, já estão maximizando e valorizando muito os imóveis na região do Jabaquara...

filme negativo.....

E no sábado foi a primeira viagem "ao natural" do trem-protótipo do Metrô. A companhia, para premiar seus empregados, resolveu convidá-los, e com seus familiares, para a alegre passeio. Tudo igualzinho, como se o Metrô já estivesse em pleno funcionamento. A viagem foi nos três quilômetros e meio que ligam a estação final do Jabaquara à de Saúde. Os quatro carros fizeram velocidade variável entre 30 e 60 quilômetros horários, desceram alguns passageiros, pois todo o percurso não durou mais que quatro minutos... O operador Osvaldo mostrou-se satisfeito, achando-se um verdadeiro condutor histórico, pois era o primeiro a dirigir o "Metrô com passageiros". Quem viajava, não perdeu chance de notar os detalhes: a buzina estridente de partida; e luz vermelha que controla o fechamento das portas; o barulho dos sistemas de motores e dos carros, sobre os trilhos... Se você quer viajar no próximo sábado, vá logo à estação do Jabaquara, reservar seu lugar...

C O R T E

V I D E O

PROJ.

delicias (1a del.).....AUDIO

congestionamento.....TÉC-SOM

R O B E R T O -

A partir de amanhã a avenida do Estado será fechada ao tráfego; ficará assim por vinte dias...

L I Z A -

A Prefeitura justifica dizendo que vai colocar protetores ao longo do Tamanduaí para evitar que continue a queda de carros, dentro do rio... O trânsito que vem de avenida Tarzane Cristina, rumo à avenida do Estado, vai ser desviado para a Presidente Wilson, que terá sentido duplo de direção...

R O B E R T O -

É o fechamento da avenida Paulista provocou, hoje de

filme negativo..... amanhã, um caos no trânsito central... Longa cintura transversal de congestionamento formou-se nos vias/passeios e brigadeiro Luis Antonio, o qual ninguém ousava atravessar. O extravasamento do trânsito era maior nas transversais de brigadeiro que ficam nos jardins, no trecho que vai de Paulista até a avenida Brasil. De outra parte, o retorno às escuras, nas fealdades, colaborou eficazmente para a belburdia do trânsito. Na Liberdade, onde foram feitas profundas modificações do trânsito, há poucos dias, um batalhão de "bontevés" evitou grandes congestionamentos nas modificações de F.M.U.

C O R T E -

L I Z A -

Esperantistas de todo o país vão se reunir em Fortaleza. Será o 1º Seminário Brasileiro de Esperanto, promovido pela Cooperativa Cultural dos Esperantistas e que se realizará na capital cearense de 21 a 25 de julho....

C O R T E -

R197403045

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>Diz o ditado que "é de pequeno que se torce o pepino". Aqui, no caso, o pepino é a bola e os torcedores de dito cujo, os torcedores das arquibancadas de hoje, futuros jogadores de futebol de amanhã.</p> <p>Assim sendo, xxxxxx a Prefeitura de São Paulo organizou o primeiro campeonato nacional mirim, cuja fase semifinal começou na sexta-feira e termina hoje. Na sexta-feira o Corinthians derrotou a Portuguesa por um a zero e o Nacional ganhou do Atlético de Curitiba também por um a zero. Agora, Corinthians e Nacional aguardarão os dois vencedores da semifinal da outra chave, para xxxxxx disputar o título de campeão do torneio, no próximo sábado. Apesar de considerado muito bem organizado, o primeiro Campeonato Nacional Mirim tem trazido algumas decepções para os dirigentes dos xxxxxx clubes participantes em função da distribuição de chaves. Os garotos, ao contrário, estão xxxx achando tudo muito divertido.</p> <p>CORTE</p>	

V I D E O

PROJ.

A U D I O

TÉC-SOM

LIZA

Depois do incêndio do edifício Joelma, descobriu-se, mais uma vez, que eram necessárias muitas coisas para, pelo menos, tentar evitar os incêndios. Então fizeram planos e projetos, nem sempre levados adiante. Hoje, os membros ~~XXXXXXXXXX~~ de uma comissão especial encarregada de estudar métodos e medidas para evitar incêndios, encaminharão ao secretário da educação, Paulo Gomes Romeo, um plano a ser desenvolvido junto ao Corpo de Bombeiros para funcionários de todos os estabelecimentos ~~de~~ de ensino da cidade.

K192403047

VIDEO

PROJ.

Delicias (3ª del.).....

AUDIO

(R/L).....

TÉC-SOM

R O B E R T O

No último fim de semana a terra voltou a tremer em Condição das Alegres, no triângulo mineiro. Dizem que o enchimento de represa do Porto Colômbia, pertencente a Furnas, é que está causando o fenômeno....

R L I Z A

O Instituto Tecnológico de Alimentos, de Campinas, agora vai colaborar de modo decisivo no melhoramento

filme positivo.....

de produtos escolares, em nosso estado. Está pesquisando o bom uso de soja na alimentação dos escolares. O ITAL já está apto a produzir vários tipos de alimentos, como flânes e cereais de diferentes sabores e aromas, assim como farinha para fabricação de pão ou para enriquecer outros alimentos. O projeto atual, porém, visa transferir a soja em leite. De um quilo desse leguminosa poderão ser feitos 400 litros de leite de soja, com um custo bem inferior ao leite de vaca. Deve-se em conta, ainda, que o leite de soja é muito mais rico em proteínas. O Ital está em condições de fabricar quase mil litros de leite de soja, por hora, e dar-lhe os sabores que mais agradam às crianças....
Dentre os muitos produtos que o Ital tem produzido, o vinho de uvas está ganhando muito elogios. No curso de Hotel que o Secretário de Agricultura distribuiu no ano passado, exclusivamente com seus produtos, todos falaram muito bem dos vinhos, e muitos e outros que o Instituto Tecnológico de Alimentos tem produzido em Campinas....

C O R T E

VÍDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>Sorocaba deu muita sorte. Muito bem organizado, numa bela tarde de sol, com cerca de quinze mil pessoas presentes, o primeiro festival de moto-cross da cidade só tinha que ser um sucesso.</p> <p>Das seis baterias de seis voltas cada uma (três para a categoria de cento e vinte cinco cilindradas e três para a de duzentos e cinquenta), quatro foram vencidas por Nivanor Bernardi, atual campeão brasileiro de moto-cross. Como no momento campeonato brasileiro disputado no ano passado, Nivanor disparou na frente em quatro saídas de bateria, deixando os outros participantes disputando a segunda colocação. As duas únicas baterias que Nivanor não venceu foram ganhas por Paulo Selvalagio e Luizmar Neto Muniz, respectivamente. Em Sorocaba, não faltou também uma nota pitoresca: como o calor era de trinta e oito graus à sombra, o Corpo de Bombeiros, antes de uma prova, começou a jogar água na pista para impedir a poeira. Então momento o público invadiu a pista tentando tomar um banho improvisado debaixo das mangueiras dos bombeiros.</p> <p>CORTE</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>RADIOFOTO 1....</p> <p>RADIOFOTO 2.....</p>		<p>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</p> <p>PARIS</p> <p>Por enquanto, tudo é mistério e hipóteses sobre as causas do acidente com o avião ^{DC-10} das Linhas Aéreas Turcas, que caiu nos arredores de Paris, matando 35 pessoas. Foi o pior desastre da história da aviação mundial.</p> <p>LISB</p> <p>Este manhã, equipes de técnicos militares franceses, ^{norte-americanos} ajudados por representantes da empresa Douglas, fabricante de gigantesco avião, procuravam entre os detritos do aparelho iniciais que possam levar às causas do acidente.</p> <p>ROBERTO</p> <p>Os primeiros depoimentos de testemunhas que presenciaram o estérreo confirmam que houve uma explosão na cauda do aparelho, quando ele subia de altitude do aeroporto parisiense de Orly.</p> <p>Com a explosão, houve uma ruptura na fuselagem do DC-10 e segundo se infere, pedaços de passageiros foram lançados no espaço, ainda presos em seus poltronas. Vários corpos foram encontrados a cerca de 15 quilômetros do local onde caiu o avião, num local que a 36 quilômetros de Paris.</p>	

FC 1974030410
 Mod. 50 - T.V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA francesas e norte-americanas
 Os técnicos prosseguem hoje no estudo da chamada
 "caixa-negra" do avião, um dispositivo onde são
 armazenadas as últimas mensagens, os ^{últimas mensagens} ~~registros~~ de
 funcionamento do aparelho. Serão elas, porém, as
 reconstituídas no curso do acidente. Mas até agora
 isso está sendo difícil. A "caixa preta" foi localiza-
 da entre as detritos, mas a fita magnética está
 bastante danificada.

REBOTE

Até agora, cerca de 30 corpos já foram recuperados,
 entre os 115 que se continuam espalhados por uma
 extensa área. A identificação, porém, é quase impos-
 sível, já que a maioria das vítimas está irrecor-
 nhecível.

LISA

Um meio de hipóteses que possam ter causado o acidente,
 estão a de um defeito técnico no aparelho e
 até mesmo a sabotagem terrorista, este levantado
 pelo ministro das Comunicações da Turquia, Gurbul
 Celal.

REBOTE

Outro, também, um outro avião, a empresa britânica
 British Airways, por pouco não é alvo de uma trágica.
 O aparelho, que levava a bordo 91 pessoas, foi
 sequestrado por quatro homens alguns poucos
 depois de levantar voo do aeroporto de Beirute, com
 destino a Londres. Os sequestradores tentaram levá-lo
 para Atenas, mas, por falta de combustível, o avião
 foi obrigado a pousar no aeroporto de Amsterdã, na

RA-ICFOTO 3

RA-ICFOTO 4

KLA 74030411

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>1176</p> <p>1ª ENTREVISTA INTERVENCIONAL</p> <p>LISA</p> <p>Os israelenses tinham esta manhã esperanças de que a primeira-ministra Golda Meir, voltasse atrás em sua decisão de renunciar ao cargo, evitando assim que o país mergulhasse numa das mais graves crises de sua história.</p> <p>OS TO</p> <p>Então, numa decisão surpreendente, Golda Meir anunciou a sua renúncia irrevogável, desapegada por não ter conseguido formar um novo ministério e por não solucionar as profundas divisões existentes em seu próprio Partido Trabalhista. Hoje, porém, havia a possibilidade de Golda reconsiderar a sua "irrevogável decisão". Uma reunião que ela deveria manter com o presidente de Israel, Efraim Katsir, formalizando a renúncia, foi adiada por cinco horas, sem qualquer explicação. Os israelenses estão vendo neste adiamento uma possibilidade de reconsideração por parte da primeira-ministra. Hoje, à tarde, Israel poderá saber se Golda Meir continua à frente do governo ou se vai embora mesmo, como prometia.</p> <p>LISA</p> <p>Divisões e incertezas, também, é o que embocam os israelenses nestas tão difíceis de crises e eleições. A primeira-ministra Golda Meir tentava hoje, sem sucesso, porventura formar um novo gabinete, depois de derrotada sofrida nas eleições nacionais.</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>1ª ENTREVISTA INTERNACIONAL</p> <p>ROSENTO</p> <p>Agora, a ultima notícia. A situação em Córdoba, na Argentina, voltou a se agravar ainda mais esta manhã, quando não menos de cinco bombas de grande potência explodiram em vários pontos da cidade. Uma delas foi colocada perto do Palácio de Justiça, outra num edifício público e uma terceira no interior de uma emissora de rádio. Até agora não se sabe se houve vítimas.</p>	

(10)

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

ROBERTO

A primeira prova da temporada automobilística, disputada ontem em Interlagos, mostrou que neste ano a categoria "Turismo" será um sucesso bem melhor que nos anos anteriores.

FILME NEGATIVO

Pelo menos considerando a quantidade de pessoas que foi assistir às provas das várias categorias, o aparecimento de novos bons pilotos e o desenvolvimento dos "macetes" na preparação dos motores dos carros. Na principal prova deste festival de ~~campeões~~ campeões, os vencedores foram Ciro Cayres, ~~numeroso~~ com o Opala quarenta e quatro, e Ingo Hoffman com o Volks dezessete. Ciro venceu a prova de Turismo na categoria acima de três litros, e Ingo o primeiro na classe até 1,6 litros, e terceiro na classificação geral.

LIZA

Édgar Mello, com o Opala número duzentos e cinquenta foi o vencedor da prova para carros da Divisão un, para pilotos de competição, e Carlos Mesa Fernandes, o vencedor da prova para novatos e estreantes. Apesar das boas "brigas" na pista, o Festival de Campeões foi extremamente desorganizado. Entre outros

coisas,

Não havia prêmios para a categoria de Fórmula-Ford,

VIDEO	PROJ.	delisio de delisio	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	--------------------	-------	---------

M C R I S T I N A

Já está na zoológica de S. Paulo um casal raríssimo de mini-congurus, trazido da Nova-Guiné. Estão numa cativeira especial, pois curram o período de adaptação até fazerem o "debut" para os visitantes do Zoo.

ROBERTO

PRIME NEGATIVO

A presença da Zoológica de Água Funda, no lado do futuro prédio da Secretaria de Agricultura, lê nos mapas do Parque do Estado, poderá ser a salvação do Parque de Água Branca. Sabe-se que a Secretaria quer tirar o Parque Fernando Costa, daí, levando-a lá para o bairro de Água Funda, junto com as futuras instalações. As Associações de Criadores estão resistindo à mudança e, uma de suas exigências, é que a proximidade da zoológica para em risco os animais em exposição, e vanto poderia trazer gómeas e bestários, de onde, contendo mães e reprodutores produtores caríssimos - que participam das exposições oficiais. Esse argumento poderá retar o parque Fernando Costa, na Água Branca. Mesmo assim, o veterano parque está carecendo de urgentes reformas, isso sem falar que há projeto de uma via expressa, para o lado leste, que iria dividi-la em dois.

C O R T E

M C R I S T I N A

Também em Belo Horizonte os raios estão batendo. Ontem os raios, caídos com intensa tempestade sobre a capital mineira, causaram o morte de São Dias Pereira e Deollete de Lima Ferreira, além de ferir Pedro Adriano dos Reis.

C O R T E

FC 1974030415

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>Quem gosta muito de ballet e não foi na sexta, no sábado e nem no domingo ao teatro Municipal, pode (e deve) ficar se lamentando porque o New London Ballet não voltará tão cedo ao Brasil.</p> <p>Fundado em mil novecentos e setenta e dois e formado por quinze bailarinos de diversas nacionalidades, o New London Ballet usa uma forma original de apresentação: todos os seus bailarinos são primeiros-bailarinos, seu privilégio ou estrelas maiores. Cada um tem uma coreografia especial para si. Destaca-se mesmo, no ballet inglês, só Galina Samsova, fundadora do grupo. Galina nasceu em Stalingrado, mas fez carreira principalmente em Kiev, na Ucrânia. Em pouco tempo, ela era considerada a principal figura do ballet de Kiev, um dos melhores da União Soviética junto ao Ballet de Stalingrado e o próprio Bolshoi. Esta foi a primeira vez que o New London Ballet veio ao Brasil, apresentando-se apenas em São Paulo.</p> <p>CORTE</p>	

1974030416
Mod. 50 - T.V.

VIDEO	PROJ.	delisio - 70 bal.....	AUDIO	Trote/estudantes
-------	-------	-----------------------	-------	------------------

Reportagem

Now todos sabem que Minas de Mocrã é cidade e não existe... Minas de Mocrã está na direção de Alagoas e sua gente está pedindo socorro. O rio Traipu transbordou, alagou a cidade e fez a população fugir desesperada, para as elevações... O Mocrã e governador disse que já enviou medicamentos e alimentos, para lá e pretende ainda hoje sobreviver a região, para ver os prejuízos....

C R I S T I N A

Um exército jovem tomou conta da cidade, logo cedo... É a volta às aulas, nas faculdades paulistas, mobilizando milhares de jovens que iniciam o seu

filme negativo..... letivo. outrora, a volta às aulas, nas universidades, era uma verdadeira "festa". Trites engraçados, trites violentos, algumas perucas "por antecipação", enfim, era a festa da juventude... Hoje em dia essa tradição praticamente acabou. Em algumas faculdades, veteranos - que não trabalham - ficam nos corredores de entrada, ou no pátio, esperando "calouros" que já não são tão assustados como antes, para cortar-lhes o cabelo, a barba e escrever ~~minha~~ chistes em seus rostos e costas... É bem verdade que nos tempos atuais os veteranos fariam muito melhor se estivessem trabalhando, pois nessa sociedade aperta-se, com o aumento da produção. Mas, manter a tradição de "vida-folgada" já é alguma coisa, em nossa vida estudantil, onde muitas outras tradições, muito mais importantes, já foram esquecidas... A volta acadêmica de Largo São Francisco, lá pela década de 50, era a "mãe de trite" e das passadas humorísticas, pela cidade. Agora, estabrida em suas motivações, a volta acadêmica aponta os alunos para se mudar para a Cidade Universitária....

FC 1974030417
Mod. 50 - T.V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>filme Positivo.....</p>		<p>Colinas do Sul PRIMAVERA</p> <p>R O B E R T O - Ainda neste semana o D.N.S.B. divulgará o edital de concorrência para construção do segundo trecho da rodovia rodovia Rio-Santos. Esse trecho tem 174 quilômetros, ligando Ubatuba e Cubatão.</p> <p>C R I S T I N A - Enquanto isso, nove mil homens e centenas de máquinas continuam enfrentando a Serra da Mar e o mangue da baixada santista... para concluir, até março de próximo ano, toda a pista ascendente da rodovia dos Imigrantes. No trecho da Serra, os vinte e um viadutos e onze túneis já estão com 90% da infra-estrutura, fundações e tubulações concluídas. Até o final deste mês, três viadutos estarão terminados. No trecho de Serra as obras de Imigrantes impressionam, sendo que os mais adiantados métodos de lançamento de vigas são adotados. Com suas pistas que se estendem por 17 quilômetros, a Serra terá terá 8 quilômetros de viadutos. A parte já concluída, do planalto, está auxiliando bastante no tráfego entre o capital e litoral santista e, à noite, o passeio por ele é das mais bonitas, se não houver neblina... Atualmente, um trecho de cinco quilômetros, do Planalto até o primeiro túnel, já está sendo pavimentado.</p> <p>R O B E R T O - Enquanto isso, a concessão de mão de obra atinge também a construção civil do Hotel. É que as linhas migratórias para o sul continuam e, paralelamente, o capital potiguar experimenta intenso surto de progresso, com obras oficiais e inúmeras construções de prédios....</p> <p>.....COMERCIAL.....COMERCIAL.....</p>	

FC 1974103048

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>1/3/74</p> <p>2º SEMANA DA TVR RÁDIO JORNAL</p> <p>REPORTAGEM</p> <p>crises e incertezas resultaram hoje em Inglaterra, nestes dias difíceis de crises e eleições cujos resultados finais deixaram os partidos em situação ainda pior de que se encontravam umas semanas atrás.</p> <p>LIT</p> <p>O primeiro-ministro Edward Heath tentou, hoje, desesperadamente, formar um novo gabinete com o auxílio dos Liberais, já quando que o seu Partido Conservador não conseguia a maioria necessária e necessária no Parlamento para manter Heath firme no governo e tentar solucionar a crise.</p> <p>REPORTAGEM</p> <p>Jeremy Thorpe, o agora líder do partido Liberal, é visto aqui quando se encontra com o então primeiro-ministro, Heath para discutir as condições para se manter no governo. Ele não conseguiu, como parecia provável, a solução para a situação, e novos e graves problemas para a Inglaterra.</p> <p>LIT</p> <p>Nas universidades dos Estados Unidos, o mês agora é marcado pela disputa dos jogos esportivos. E repente, sua que ninguém espera, o basquete, o futebol, o hóquei são interrompidos e, em pleno campo surge um estudante ou um estudante correndo e gritando e fazendo obscenidades para.</p>	
GLIA 1.....			
RA. ICOTO 1.....			

1974030419

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p style="text-align: center;">2ª BOMBA A INTENCIONAL</p> <p>INVENTO</p> <p>A neve branca, que começou algum tempo atrás, hoje se espalhou por todas as universidades do país.</p> <p>RAIOPHOTO 2..... A última delas aconteceu ontem num jogo de basquete entre as universidades de Flórida e de Alabama. Um entusiasmo e o desinibido torcedor, causaram a vitória de seu time, ^{entrando} matando inesperadamente no que se usava apenas um por se tãis, para expone de g nãlo assistêncis.</p> <p>LIGA</p> <p>Uma grave crise entre o governo espanhol e a Igreja surgiu hoje, quando as autoridades acusaram o ^{arcebispo} bispo de Bilbao de ter feito "um ataque muito grave contra a unidade nacional". O governo espanhol anunciou ter convidado o arcebispo a deixar o país e consultar o Vaticano.</p> <p>INVENTO</p> <p>Um documento divulgado em Bilbao, e arcebispo em Antônio Anoveros pediu ao governo que conceda maiores liberdades de expressão e direitos culturais ao povo basco. Segundo as autoridades, o documento foi escrito com o único propósito de "incitar a desobediência civil e ameaçar a consistência da Espanha".</p>	

K1774030420
Mod. 50 - T.V.

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

2ª SÉRIE A INTERNACIONAL

LISA

Não é só por aqui que as folhas, os erros de cálculo ou até mesmo o descesso provocam problemas graves. Nos Estados Unidos, sempre tão preocupados com a segurança, isso também é possível.

ROBERTO

É o que acontece com este novo e imponente edifício da cidade de Boston, quem o projetou e o construiu resolveu revesti-lo com vidro de alto e baixo. Acertou que, com o sol e com as fortes chuvas, os vidros começaram a se partir e a cair na rua, ameaçando a todos. A situação se tornou tão grave, que a solução foi substituir todos os vidros da fachada por um outro revestimento mais seguro. A mudança vai custar cerca de 6 milhões de cruzeiros. Sem falar no custo que agora devem estar passando os responsáveis pela obra. No futuro, os proprietários do edifício, que por ironia é uma companhia de seguros, pretendem mudar tudo outra vez e seguir o projeto original, só que com vidros inquebráveis. E a nova mudança vai custar outros 42 milhões de cruzeiros. Mas os técnicos que examinaram as fundações, temem que o problema seja pior que um simples erro de projeto. Eles acham que o prédio, construído num terreno pantanoso, parece estar afundando irremediavelmente.

FILME POSITIVO

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

4/3/72

2ª ENTREVISTA A INTERVISTADA

CRISTINA

O vídeo cultural de subje-
 tivo, a última notícia. ~~Subje~~
 xado dos Estados Unidos em Londres, Wayne Wilcox,
 sua mulher e seis de seus quatro filhas, entre
 entre as vítimas do avião T.C. 10 que acabou
 caiu em Paris, matando 315 pessoas. A morte de Wil-
 cox, sua mulher e filhas foi anunciada hoje pela
 emissora norte-americana de capital inglesa. Se-
 gundo o comunicado, o vídeo cultural e sua mulher
 tinham ido a Paris buscar suas seis filhas, mais
 velhas, que tinham 11 anos e 13 anos.

16331

VIDEO	PROJ.	4/3/74....	TÉC-SOM
-------	-------	------------	---------

FACTORAMA

4/3/74

1ª Boletim.....

- 1) Urquideas.....sábado 20 pés
 - 2) Passeio no Metrô - sábado.... 30 pés
 - 3) Congestionamento - ARQUIVO - se possível na área da Brigadeiro L. Antônio - 20 pés
 - 4) Campeonato Mirim - ontem - Ibirapuera - 30 pés
 - 5) Carnaval da Camisa Verde e Branco - sábado - 30
 - 6) Motocross- Sorocaba/sábado - 30 pés
 - 7) Automobilismo em Interl. - ontem - 40 pés
- INTERNACIONAL....

2ª Boletim....

- 1) Cangurus- Mini-cangurus - Arquivo-recente - 40 pés
 - 2) Extintores de incendio - fabricação - 30 pés (na montagem)
 - 3) balô inglês - semana passada - 30 pés
 - 4) Trete em alguma faculdade- Pode ser a de Direito, do largo S. Francisco - ARQUIVO - o + recente que houver - 40 pé
- Imigrantes* - 30
INTERNACIONAL.....

FC19A4030423

LIVIO

LIVIO

N - 1

1188

TREZE

~~QUILÔMETROS~~ QUILOMETROS DE COMPRIMENTO POR 26 METROS DE LARGURA: É A PONTE, FINALMENTE PRONTA

(rodapé Edição)

EM SÃO PAULO, ALUGUEL DE TRES CRUZEIROS POR MES A CHD APRESENTA A NOVA SELEÇÃO BRASILEIRA

(rodapé Direção)

TERROR NA EUROPA: UM AVIÃO CAI E OUTRO É DESTRUÍDO
Estes são os destaques da edição de hoje da Rede Tupi de Notícias, para todo o país.

MAPA 1

LIVIO

Há exatamente 88 anos, Dom Pedro II sonhou com uma ligação acessível e permanente entre o Rio e Niterói. Hoje essa ligação já existe e a possível fusão ~~dos~~ dos dois Estados é só uma questão de política.

LIVIO

~~rodapé~~

RODA VT-RIO

(rodapé Livio)

LIVIO

Afinal, a realidade saiu-se muito mais impressionante que o sonho do imperador. Tudo nessa ponte é fantástico: ~~treze~~ ^{treze} quilômetros de extensão, 26 metros de largura, 220 milhões de quilos de cimento, 1 bilhão de cruzeiros de custo total. Essa ponte foi inaugurada hoje. RIO, DIRETO, VIA EMBRATEL:

COLOCA VT-RIO

(rodapé Rio-Dir)

VT DO RIO COM NARRAÇÃO

(deixa: Tape avisa)

SOM TO

TAPE

FC1974030424

IRIS
(rodapé Iris)

IRIS

Il-2

1189

Não existe nada mais estimulante do que trabalhar o dia inteiro ~~XXXXXXXX~~ no interior de um trem e, à noite,

dormir dentro de um vagão, transformado em lar. O maior problema dessas vinte e uma famílias que moram em vagões estacionados no bairro do Jaguaré, em São Paulo, é ~~XXXXXXXX~~ ^{convencer} os outros que eles não são maloqueiros. Além do carro próprio, a maioria desses ferroviários possuem eletrodomésticos como rádios e geladeiras. Os vagões possuem base e escadas feitas de tijolos, além de caixa d'água e tanque. A grande vantagem é o aluguel: três cruzeiros por mês, descontados na folha de pagamento. A grande desvantagem é o calor terrível, que o teto de zinco acumula nos dias de ~~se~~ verão.

FILME POSITIVO
COLORIDO

CÂMARA: LÍVIO
roda vt-Rio

LÍVIO

Começou a grande corrente pra frente: os vinte e dois convocados para a seleção brasileira de futebol se apresentaram, hoje, à CED. Rio, direto, via Embratel!

7 SEM VT-EMBRATEL

(((REPORTAGEM SONORA, NARRADA)))

SOM DO VT

Deixa de cortes (Atenções: o Michel avisa no caminhão)

CÂMARA: IRIS

IRIS

Limpeza pública é o assunto que reúne, hoje, na Capital, especialistas de vários países. Brasília, direto, via Embratel!

IMAGEM VT-EMBRATEL

(((REPORTAGEM SONORA, NARRADA)))

SOM DO VT

Deixa de cortes "Gilberto Amaral, de Brasília, para a Rede Tupi de Notícias".

LIVIO

LIVIO

N- 3

1190

FOTO

A tradição manda os jovens ouvir os velhos. Contrariando a tradição, o que esse moço de 16 anos diz é ouvido pelo mundo inteiro. Ele é SHRI GURU MAHARAJJI, Mestre Espiritual da Índia.

FILME NEGATIVO

LIVIO =OFF=

Hoje chegou a São Paulo o enviado da Missão da Luz Divina, MAHATMA ADHARANAND JI, para ficar, como ele mesmo disse, um curto período em aqui. Vai fazer muitas conferências para explicar aos que se interessarem em ouvi-lo o que vem sendo feito pelo líder da Paz Mundial, para que ela seja mesmo uma verdade e não tema de conferência.

LIVIO

LIVIO

Ainda esta semana o general Ernesto Geisel fará sua primeira reunião com os integrantes do seu futuro ministério, para um exame conjunto das questões prioritárias do futuro governo.

(T) Terrorismo ou acidente: este o nosso próximo assunto .

COMERCIAIS

COMERCIAIS

FC19740304 26

CÂMARA: FAUSTO

slide: faustoradiofoto 1.....roda vt-satéliteFAUSTO

Peritos encarregados de investigação do desastre ocorrido ontem, perto de Paris, com um DC-10 turco, encontraram a "caixa preta" que contém a gravação dos conteúdos entre o piloto e a torre de controle. Eles agora vão ouvir a fita, para saber se o comandante gravou alguma informação que permita esclarecer a tragédia que matou 345 pessoas.

PARIS, VIA SATÉLITE!

IMAGEM VT-SATÉLITE.. (T).....

rodapé: satélite

AS EQUIPES QUE TRABALHAM NO LOCAL DA QUEDA DO GIGANTESCO JATO ESTÃO ENCONTRANDO MUITA DIFICULDADE PARA RECOLHER OS CORPOS, JÁ QUE MUITOS, DESPEDAÇADOS, SE ESPALHARAM POR UMA ÁREA DE MAIS DE DIZ QUILOMETROS, FICANDO PENDURADOS EM GALHOS DE ÁRVORE. UMA CENA QUE CAUSA REPULSA ATÉ MESMO AOS MAIS DUROS E MAIS EXPERIENTES POLICIAIS PARISIENSES DESTACADOS PARA A MACABRA MISSÃO. EM ISTAMBUL, PILOTOS COMERCIAIS ACHAM QUE SÓ PODE TER SIDO TERRORISMO, MAS EM PARIS O RELATO DE TESTEMUNHAS É CONFLITANTE. "NÃO HOUVE EXPLOSÃO ANTES DA QUEDA E NÃO HAVIA FUMAÇA VISÍVEL ENQUANTO EU O OBSERVAVA", CONTOU UMA DELAS.

CÂMARA: FAUSTO

radiofoto 2.....

H-B V-D U-R H-U-M

FAUSTO

Na Holanda, os dois terroristas que sequestraram e INCENDIARAM UM VC-10 DA "BRITISH AIRWAYS" ESTÃO SENDO INTERROGADOS PELA POLÍCIA, PARA SABER SE ELLES, OU OUTROS ELEMENTOS DO MOVIMENTO TERRORISTA PALESTINO, TIVERAM ALGUMA PARTICIPAÇÃO NA TRAGÉDIA DE PARIS. O "WICKERS" INGLÊS FOI INCENDIADO COM WHISKEY E PERFUME, DEPOIS QUE OS TERRORISTAS ORDENARAM O DESEMBARQUE DE TODOS OS 91 PASSAGEIROS E TRIPULANTES. (T) AMSTERDAM, VIA SATÉLITE!..

radiofoto 3.....roda vt-satélite...

CAM EST - LIVIO (V)

O fechamento de mais sete frotas de taxis da Capital está inquietando os proprietários. Amanhã eles vão procurar o Prefeito e o Secretario dos Transportes.

PROJEÇÃO FILME

LIVIO (OFF):

NEGATIVO MUDO

Eles vão dizer ao prefeito e ao secretario que a situação das frotas é grave. Vão chegar ao ponto de estabelecer que em noventa dias eles param, porque não aguentam mais os prejuizos. Até uma estatística eles vão levar, dizendo que dos doze mil carros de frotas registrados, apenas quatro mil e quinhentos estão rodando. Em suma eles querem um aumento de tarifa e uma reforma da lei das frotas. Mas a cassação de alvarás, por falta de vistoria não tem nada a ver com isso.

CAM EST = LIVIO (V)

MAPA ESTRADA

(C/K)

A estrada que liga Cananeia a Pariqueira-Açu, vai ser asfaltada até o fim do ano. Isso para facilitar o escoamento do pescado que está sendo desembarcado no terminal pesqueiro de Cananeia.

PROJEÇÃO FILME

NEGATIVO MUDO

LIVIO (OFF)

A Avenida Paulista vai continuar interditada, pelo menos até quarta-feira. E é bem possível que esse prazo seja prorrogado, porque as obras de alargamento ainda estão bem cruas. Em quase todas as esquinas há grandes buracos e montes de material. Na esquina com a Augusta a companhia de gás teve que abrir um buraco para religação da rede. O problema maior, ainda mais demorado é o asfaltamento do leito. Enquanto isso ninguém se entende pelas laterais da Paulista e às vezes os motoristas acabam perdendo a cabeça e discutindo com os guardas de trânsito, que não podem resolver nada.

CAM EST = LIVIO (V)

Mas outras regiões de São Paulo também terão ruas interditadas para obras.

PROJEÇÃO FILME

LIVIO =OFF=

GATIVO MUDO

A Avenida do Estado, a partir de amanhã, fica fechada no trecho entre a Avenida Presidente Wilson e o Viaduto São Carlos. Isso para obras de nivelamento da pista. Enquanto perdurar a interdição a alternativa para que vem por ali, sentido ~~luzes~~ bairros-cidade é Pegar a Presidente Wilson, que vai ter dupla mão de direção.

MUDA CENA

A construção do Sistema Adutor Metropolitano está desde o mês passado cortando a Avenida Nova Cantareira, no Tucuruvi. A Avenida está cortada em tres quilômetros, da Sezefredo Fagundes até a Maria Anália Lopes de Azevedo.

CAM EST = IRIS (V)

Hoje, trezentos mil universitários voltaram às aulas no Estado de São Paulo. Para os que começam os estudos universitários sempre há um fantasma: o trote.

PROJEÇÃO FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

Hoje em dia o trote já perdeu o sentido de gozação ~~de~~ ^{de} antigamente ~~era~~. Em muitas faculdades, os veteranos procuram integrar o calouro à escola. Nas programações, ~~uma~~ escola contratou até uma banda para receber os novatos.

MUDA CENA

Outras dão um trote mais leve e a brincadeira com o calouro tem sentido mais nobre. O novato fica pedindo contribuições para certas campanhas de caráter social. Esse trote normalmente o calouro aceita e gosta. Mais tarde, ele vai se lembrar com carinho da entrada na Faculdade.

MUDA CENA

Mas o trote tradicional, de cortar os cabelos e untá-los com ovos ainda existe, embora os veteranos corram o risco de punição, até suspensão, por passar um trote violento. E se o calouro se recusa ao trote ele pode passar um longo tempo sem que os colegas falem com ele, é a chamada "geladeira."

RODAPÉ SLIDE:

DOCUMENTO

CAM EST = IRIS (V)

Daqui a pouco, a Previsão do Tempo.....

PROJEÇÃO FILME

COMERCIAIS *** COMERCIAIS *** COMERCIAIS *** COMERCIAIS ***

COMERCIAIS *** COMERCIAIS *** COMERCIAIS *** COMERCIAIS

CAM EST = LIVIO (V)

Amanhã o tempo vai ser bom com nebulosidade de manhã. Segundo a previsão, pode chover à tarde, em pontos isolados, quer dizer, chuva de verão.

A temperatura continua pedindo muito gelado.

Hoje a mínima deu 18 e máxima foi a 30 graus.

(OT)... BOA NOITE.